

## **Сотрудники аппарата следственного управления в преддверии новогодних праздников поздравили подшефных детей**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с 2016 года осуществляет шефскую помощь воспитанникам Центра социальной помощи семье и детям г. Кызыла Республики Тыва.

В канун новогоднего праздника традиционно сотрудники аппарата следственного управления встретились с воспитанниками подшефного учреждения – детьми, находящимся в Центре социальной помощи семье и детям. Сотрудниками следственного управления в канун самого любимого детворой праздника с пожеланиями крепкого здоровья и счастья каждому ребенку вручен сладкий подарок, а также наборы для личной гигиены, носочки и т.д.

Сотрудники следственного управления ежегодно по всей республике поздравляют с новогодними праздниками детей из подшефных учреждений: центров социальной поддержки

---

и школ-интернатов.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1619995>